



PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA

Estado de São Paulo
SEÇÃO DE LICITAÇÃO

OF. SL. nº 141/2017

Tomada de Preços nº 04/2017

Pirassununga, 07 de julho de 2017.

Prezado Fornecedor,

Trata-se de pedido de esclarecimento referente à Tomada de Preços 04/2017 conforme segue:

1 - Conforme descrição do serviço constante no item 3.1 da Planilha Orçamentária "Revitalização do piso sintético para pista de atletismo, moldado no local, de alta resistência constituído de duas camadas, a primeira de SBR e a segunda de EPDM totalizando 13 mm de espessura, demarcação de raias e escalonamento de acordo com as normas CBat e IAAF", entende-se que o piso será totalmente reconstruído em todas suas etapas, camada inferior e superior, esta correto?

Resposta: Serviços de reparos pontuais totalizando 60,00 (sessenta) m² o qual deverá ter procedimento da retirada, limpeza e recomposição com aplicação de primer e aplicação nos referidos trechos com camada de SBR aglomerada com resina de poliuretano e camada superior com resina poliuretânica especial bicomponente na cor da pista (tonalidade vermelho) em Spray, resistente a agentes atmosféricos e raios UV (ultravioleta) mesclados com grânulos finos de borracha sintética EPDM na cor da pista (tonalidade vermelho) de alta resistência na espessura contígua ao piso existente/revitalizado (13mm).

- Na área de 4.148,56m² para revitalização do piso sintético da pista, após limpeza/lavagem do piso, a espessura de 3mm será aplicada em resina poliuretânica especial bicomponente na cor da pista (tonalidade vermelho) com equipamento em jateamento tipo spray resistentes a agentes atmosféricos e raios UV (ultra violeta) mesclada com grânulos finos de borracha sintética EPDM, na cor da pista(tonalidade vermelho)de alta resistência.



PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA

Estado de São Paulo
SEÇÃO DE LICITAÇÃO

2 - Em análise do referido edital de licitação e seus anexos, é possível verificar que os preços estimados para execução dos serviços são baseados em 03 (Três) orçamentos, conforme consta na Planilha Orçamentária:

Afirmamos que o escopo de serviço e material orçado por uma das empresas na referida proposta é diferente do especificado no Memorial Descritivo e Planilha Orçamentária.

Diante do exposto solicitamos esclarecimentos quanto a estimativa de preços apresentada pela Prefeitura, como também ao que estabelece o item 3.1 da Planilha Orçamentária e Memorial Descritivo.

Resposta: - Sobre questionamentos da demarcação e escalonamento da pista o mesmo encontra-se incluso junto ao valor do preço unitário da revitalização do piso sintético (item 3.1 da planilha licitada).

- No item 3.1 a espessura ali informado refere-se a espessura de um piso completo, porém levamos em conta que a revitalização utilizará espessura somente de 3mm na extensão de 4.148,56 m² ficando o quantitativo relatado bem como o preço final inalterados.

Atenciosamente.


Sandra R. Fadini Carbonaro
Chefe da Seção de Licitação